



借力消费券 销售再让利

# 省城商户期待新一轮消费热潮

26日起,我市投入1.2亿元,分22轮投放电子消费券,活动力度、规模超过了去年的消费券投放活动。在消费券投放之际,省城餐饮、零售、百货、家电等商户,纷纷响应本次活动,推出各种让利举措,力争在红火的消费市场里冲高销售业绩。



## 进口保税商品消费券 须实名使用

本报讯(记者 贾尚志)26日起,我市新一轮政府惠民消费券正式发放,记者从相关部门了解到,本次消费券发放活动的一大亮点是增加了进口保税商品消费券。需要注意的是,仅限GPS定位在太原的“云闪付APP”用户,可以领取和使用进口消费券;参与保税进口商品消费的消费者,需要实名登记身份信息。

进口保税商品消费券包括30元通

用消费券、70元通用消费券,线上消费满150元减30元,满300元减70元。每人每轮2种消费券均可领取1张。投放时间是,7月17日至10月29日,活动分15轮进行,历时105天。首轮发券日期为7月17日,末轮发券日期为10月23日。各轮投放时间为每周六上午10:00。票券有效期7天,次周的周五22:00失效。

消费者在“云闪付APP”首页设置专

### 消费券来得正好

“发放消费券对于消费市场的提振作用是立竿见影的。”铜锣湾国际购物中心总经理孙照华说,发放消费券,能在短期内迅速提升居民的消费倾向,进而带动企业经营好转,缓解压力。此外,发放消费券还可以显著改善较低收入家庭的生活支出状况,并为后续促消费、扩内需的长期政策落地打下较好的基础。

美特好副总经理王晓峰介绍,去年我市消费券活动推出后,美特好太原所有门店积极参与,消费券总交易金额达到451万元,带动销售金额为1805.94万元,活动期间美特好同比销售增长10%。响应本次促消费活动,美特好将展开全员营销推广,提升活动的认知力度和参与度,同时与美特好现有的营销活动相融合,带动消费券使用。

### 多种让利已出炉

银联山西介绍,将按照政府安排定时投放消费券,并面向消费者和商家提供优质服务,将政府的消费暖心活动,传递给全省的千家万户。山西银联也将筹划和开展多项优惠活动,广泛覆盖全省商家;将开展银联优惠票券、赠送银联红包、单品特惠等方式的活动。

“我们力图通过周到的服务、精美的饭菜将政府的暖心活动传递给每一位消费者。”晋韵楼餐饮总经理辛永红介绍,配合消费券发放,企业推出“进店消费均赠送100元代金券”“预订宴会享受优惠”等活动。

苏宁山西区域总经理马泽堂介绍,在参与政府消费券活动的基础上,苏宁将联合供应商投入2500万元促销资源,通过双倍补贴、以旧换新、单品满减、套购满减等活动让利消费者。在电器业态方面,消费者持政府消费券到太原市区域内所有苏宁易购直营门店购买非特价机型均可享受双倍补贴,80元政府家电消费券翻倍至160元,500元政府家电消费券翻倍至1000元使用;山西苏宁易购百货店同时推出了全场夏日商品三折起,黄金最高每克减60元等优惠活动。在以旧换新方面,消费者可通过苏宁易购APP在线预约家电以旧换新,发放家电以旧换新补贴券等。

本报记者 贾尚志

## 太原获评“获得信贷”指标“全国标杆”

本报讯(记者 周皓)市金融办6月25日消息,2020年中国营商环境评价结果发布,在全国80个参评城市中,我市“获得信贷”指标在全国80个参评城市中排名第十,获评“全国标杆”,实现全省参评指标中全国标杆指标“零”的突破,跻身全国营商环境水平提升较快城市行列。

近年来,市金融办深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,按照市委市政府决策部署,积极与金融监管部门协调配合、形

成合力,引导全市金融业增强主动服务意识,通过搭建包括太原综合金融服务平台、太原地方企业征信平台、金融创新服务中心“三支柱”在内的太原金融服务体系,推动金融资源精准投向重点领域、重点项目、重点企业和民营中小微企业,金融服务实体经济能级持续提升,区域金融生态不断优化,金融“活水”持续润泽营商环境沃土,为我市创优营商环境、经济社会高质量发展贡献了力量。

## “并州安全行”走进天然气企业

本报讯(记者 薄鸿)6月23日,“并州安全行”媒体采访团走进山西国新科莱天然气有限公司,就燃气安全问题进行了走访。

山西国新科莱天然气有限公司成立于2006年,经营范围包括高新区、汾东新区以及小店区寺庄村以南的西温庄乡部分地区及小店区刘家堡乡。湖北十堰燃气爆炸事故发生后,该公司立即对辖区内密闭空间的锅炉房、人员密集的商业场所、老旧小区进行了重点排查,随后召开了多次紧急安全会议和专题安全会

议,全面开展百日安全生产“大反思、大排查、大整治、大提升”专项行动,全力保障公司各燃气项目安全平稳运行。同时,对燃气设施进行“拉网式”“地毯式”大体检,进一步加强对城边村、老旧小区、学校、医院、商业综合体等人员密集场所全面排查整治,并重点对化章街门站、CNG加气站、高中压调压站设备设施的运行状态、防汛应急物资、交接班记录等台账、三级安全教育等情况进行了检查。对排查出的隐患,已责令限期整改。

## 省消协选聘消费维权志愿者

本报讯(记者 李晓琳)省消协25日消息,为了加强对商品和服务的监督,维护消费者的合法权益,该协会决定在全省范围内选聘150名消费维权志愿者,有意者可报名参与。

省消协工作人员介绍,选聘时

间从即日起至8月30日止,有意报名者可以关注山西省消费者协会微信公众号了解相关内容;报名方式分为两种,可采取个人报名和组织(单位)推荐,如有疑问可致电13903415556详询。

区入口,进入“礼享生活·晋情消费”活动页面,实名认证后在每轮规定时间内抢券。参与活动的商家须是在太原武宿综合保税区内注册,并开展跨境电商进口保税零售业务的企业。核券商家在相关电脑网页、手机APP、小程序等相关平台建立商品展示专区,消费者线上下定单完成支付的同时核销消费券。

根据政策,消费者购买进口保税商品须在线上平台进行实名注册。购

买人信息、支付账号信息、收货人信息须完全一致。消费者单次交易限值为5000元,年度交易限值为26000元。消费者购买的跨境电商零售进口商品不得进行二次销售。为防止冒用他人有效额度,如订单对应申报清单被命中审核或查验,消费者需配合销售平台方提供有效身份证件并核实交易真实性,销售平台方保证消费者信息资料仅用于核实跨境交易信息。



## 太钢抗菌不锈钢生活用品进驻太原日报社新闻大厦

(新建路78号市委斜对面)

优良的品质  
亲民的价格

满100元  
有赠品

欢迎广大市民惠顾,品鉴、体验、购买

作为全球不锈钢行业领军企业的中国宝武太钢集团研发出了抗菌不锈钢,不仅具备寿命长、耐腐蚀、高强度的特点,而且还具有广谱抗菌功能,对常见的大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、肺炎克雷伯氏菌等抗菌作用显著,具备优良的广谱抗菌性。

